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REF : CPBW374 
SET PORTEFEUILLE CUIR 
CARAVAGE BEIGE ET NOIR 
+STYLO BILLE CACHAREL 
CPBW374 
1 Portefeuille  cuir noir et beige 
1 compartiment billet 
8 compartiments cartes de crédit 
1 Stylo bille noir et beige finition 
laque de Chine - Pantone 4665C 
Encre bleue - Cartouche metal PK 
refill 
1 coffret estampillé 

 

REF :  CLT107 
COMPAGNON DE VOYAGE 
TERRE DE SIENNE 
CACHAREL CLT107  
Un compagnon de voyage qui 
deviendra vite  indispensable dans 
tous vos déplacements. 
Tout cuir couleur Terre de Sienne  
12 emplacements cartes 
192 x 100 x 15 mm  

    
    

    

 

REF :  CSR3744 
STYLO BILLE CARAVAGE 
NOIR ET BEIGE 
CACHAREL CSR3744 
Elégance et laque de Chine !  
Pour ce stylo raffiné en laque de 
Chine 
beige et noir 
Couleur Pantone 4665C  
Référence cartouche metal pk refill  
139.5 x 12.2 mm 
Livré sous coffret griffé CACHAREL  

 

REF :  CTB107 
SAC DE VOYAGE SIENNE  
530 x 320 x 240 mm CTB107 
CACHAREL  
Dimension 530 x 320 x 240 mm  
Couleur de la matière principale 
Brown  Matière principale Cuir 
synthétique  Couleur de matière 
secondaire Brown  Matière 
secondaire Cuir synthétique  
Couleur de la doublure Brown   
Matière de la doublure Microfibre  
Nombre de compartiments 2  
Type de fermeture Zipper  
Nombre de poche fermées 2  
Nombre de poche ouverte 1  
Format cabine OUI 

    

 

REF :  CTS325 
SAC SHOPPING OPERA 
TOILE DE COTON 110 X 330 X 
300 mm CACHAREL CTS325  
Sac Shopping discret et élegant 
CACHAREL  en toile de coton noire 
et cuir synthétique 
1 poche ouverte - 1 poche fermée 
Fermeture zippée - Doublure 
polyester 
Poche pour portable - Format cabine 
110 X 330 X 300 mm  
Livré sous sac estampillé 
CACHAREL   

REF :  CTB325 
SAC DE VOYAGE TOILE DE 
COTON 270 X 530 X 330 MM 
OPERA CACHAREL CTB325  
Elégante  discrétion  de ce superbe 
Sac de voyage CACHAREL  en toile 
de coton noire et cuir synthétique 
Poche pour portable 
1 poche ouverte- 1 poche fermée 
Fermeture zippée- Doublure 
polyester 
Format cabine 
270 X 530 X 330 mm  
Livré sous sac estampillé 
CACHAREL  

    



 
 

Faites circuler le catalogue et retrouvez l’offre c omplète sur www.eceg.fr 

    

 

REF :  N3872 
PORTE DOCUMENTS 
MESSENGER CERRUTI 1881 
N3872 
Dimension 355 x 280 x 100 mm  
Couleur de la matière principale 
Black  Matière principale Nylon   
Couleur de la matière 
secondaireBlack  Matière secondaire 
Imitated leather  
Couleur de la doublure Black  
Matière de la doublure Microfiber  
Nombre de compartiments 1   
Type de fermeture Pressure button  
Nombre de poche fermées 1  
Nombre de poches ouvertes 2  
Format cabine  OUI 

 

REF :  NAU308 
PORTE CLEFS + CLEF USB 
SAMSUNG CERRUTI 1881 
NAU308 
Porte clef USB élégant et discret 
CERRUTI 
Clef USB mémoire 4 GB SAMSUNG 
Couleur noire 80x28x8 mm 
Livré en coffret estampillé CERRUTI 

    

 

REF : N690CN 
SAC DE VOYAGE 
CARACTERE NOIR CERRUTI 
1881 N690CN 
Quel caractère, il vous en fera voir 
... du pays ! 
Grand sac de voyage CERRUTI 
1881 
surligné d' un bourrelet beige 
Microfibre noire doublé 
Hauteur 29 cm 
Largeur 55 cm 
Profondeur 33 cm  
Grande ouverture centrale zippée 
avec 2 soufflets de renfort latéraux  
2 larges compartiments zippés de  
chaque coté extérieur du sac 
2 Brides intérieures de maintien  
Large et confortable bandoulière 
Format cabine 
Livré sous poche estampillée 
CERRUTI 1881 

 

REF : NLT927 
COMPAGNON DE VOYAGE 
GATE CERRUTI 1881 NLT927 
Un cuir d'une extrême souplesse, 
une ligne épurée, une grande 
légèreté ! 
Ce compagnon de voyage vous 
accompagnera dans chacun de vos 
déplacements 
19 cm x 10 cm 
17 emplacements carte de crédit 
2 compartiments à billets 
Cuir souple surpiqué et doublé 
Livré sous pochette estampillée 
CERRUTI 1881 

    

 

REF :  NLW309 
PORTEFEUILLE SLIDE CUIR 
NOIR 2 BANDES CERRUTI 
1881 NLW309 
Discret et si original !  
Portefeuille cuir noir traversé par 
deux bandes de cuir lisse CERRUTI 
2 compartiments à billets 
8 emplacements cartes de crédits 
Doublure synthétique 
117x100x20 mm 
Livré en coffret estampillé CERRUTI 
 

 

REF :  NLW308 
PORTEFEUILLE DRAWER 
CUIR NOIR PLEINE PEAU 
CERRUTI 1881 NLW308 
Astucieux et Elégant ! 
Portefeuille avec volet translucide  
qui se remet en place 
automatiquement  dans le porte 
carte protégeant vos papiers. 
2 compartiments à billets 
8 emplacements cartes de crédits 
Cuir noir doublure polyester 
120x95x20 mm 
Livré sous coffret estampillé 
CERRUTI 
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REF : N3474TG 
PORTE DOCUMENTS 
FORTUNE GRIS ANTHRA 
CERRUTI 1881 N3440TG 
Discrète élégance ! 
Porte document tissu gris chiné et 
anthracite CERRUTI 1881 
39 x 26 cm ( sans l' anse) 
Grande poche extérieure zippée 
5 rangements intérieurs dont 
portable 
Large et confortable bandoulière 
Livré  sous poche  estampillé  
CERRUTI 1881  

REF :  NTD917 
PORTE ORDINATEUR 
BUMPER 410 x 310 x 90 mm 
CERRUTI NTD917 
Porte ordinateur Bumper CERRUTI  
Cuir synthétique matelassé noir 
1 poche fermée - 1 poche ouverte 
Doublure microfibre 
Emplacement ordinateur  
Poche pour portable - Format cabine 
410 x 310 x 90 mm  
Livré sous sac estampillé CERRUTI 

    

 

REF :  NSQ2305 
STYLO ROLLER CUBO NOIR 
ET ACIER CERRUTI 1881 
NSQ2305 
Original et distingué !  
Stylo roller noir et acier CUBO 
Cartouche Schmidt SRC 888 / 
0.7mm 
130 x 10.5 mm 
Livré sous coffret estampillé 
CERRUTI 

 

REF :  NSH3654 
STYLO BILLE PICADILLY 
CHROME ET LAQUE CERRUTI 
1881 NSH3654 
Un look surprenant et unique !  
Stylo bille PICADILLY  chromé d' un 
côté et laqué noir de l' autre 
Cartouche metal PK refill 
136.6 x 12.7 mm 
Livré sous coffret estampillé 
CERRUTI 

    

 

REF :  NSW0435 
STYLO ROLLER MYTH 
CERRUTI 1881 NSW0435 
Originalité et élégance discrète  
pour ce stylo roller CERRUTI 1881 
144 x 13 mm 
Livré sous coffret estampillé 
CERRUTI 

 

REF :  NAB122  
BRIQUET COUPLE BLACK 
SILVER 63 x28 x 11 mm 
CERRUTI 1881 NAB122 
Elégant Briquet Quartz  
Black et Silver CERRUTI 1881 
63 x 28 x 11 mm 
Livré en coffret estampillé CERRUTI 
 

    

 

REF :  NTB221 
SAC DE VOYAGE DOCK  
400x 215 x 400 mm  
NOIR CERRUTI 1881 NTB221 
Dimension 400 x 215 x 400 mm  
Couleur de la matière principale 
black  Matière principale Imitated 
leather Détails matière principale 
grained PU  Couleur de la matière 
secondaire black  Matière secondaire 
Imitated leather  Détails matière 
secondaire smooth PU  Couleur de 
la doublure black  
Matière de la doublure Coton 
Livré en coffret  
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REF :  RAB124  
BRIQUET LIGHTER 63 x 32 x 8 
mm NINA RICCI RAB124 
Elégant et original pour homme 
comme pour femme  ! 
Briquet couleur Silver NINA RICCI 
63 x 32 x 8 mm 
Livré en coffret griffé NINA RICCI 
 

 

REF :  RSI0964 
STYLO BILLE GRANITE GREY 
NINA RICCI RSI0964 
Dimension 137 x 13 mm   
Couleur Grey  
Matière de la base Brass  
Couleur de l'encre Blue   
Référence cartouche Parker  

    

 

REF :  RSL3164 
STYLO BILLE POUR IPAD EN 
CUIR NOIR TRAME NINA 
RICCI RSL3164 
Un allié raffiné pour ne pas abimer 
l' écran de votre IPAD !  
Stylo bille recouvert de cuir noir 
travaillé façon TRAME NINA RICCI 
138 x 12 mm 
Livré sous coffret griffé NINA RICCI 

 

REF :  RSW1195 
STYLO ROLLER EMPREINTE 
NINA RICCI RSW1195 
Dimension 130 x 13 mm   
Couleur Plomb 
Matière de la base Brass   
Couleur de l'encre Black   
Cartouche Schmidt SRC 888 / 
0.7mm  Matière de finition Brass  

    

 

REF :  RSY1434 
STYLO BILLE PRELUDE 
ACIER NINA RICCI RSY1434 
Stylo bille extrêmement raffiné  ! 
Métal PRELUDE NINA RICCI 
Cartouche type PARKER 
142 x 12 mm 
Livré sous coffret griffé NINA RICCI 
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REF :  SPFK304 
PARURE FOULARD 100 % 
SOIE BLACK + 1 PORTECLEF 
J-L SCHERRER SPFK304  
Un grand classique extrêmement 
raffiné ! 
1 foulard 100 % soie Noir et blanc 
LADY BLACK - 880 X 880 mm 
1 Porteclefs à mousqueton strass 
façon diamant 93x20x30 mm  
Livré sous coffret estampillé 
JEAN LOUIS SCHERRER  

 

REF :  SPFJ304 
PARURE FOULARD 100 % 
SOIE + BRACELET JEAN 
LOUIS SCHERRER SPFJ304 
Ajouter une touche de raffinement 
à vos toilettes !  
1 foulard 100 % soie Blanc et noir  
LADY WHITE  880 X 880 mm 
1 bracelet en maille brass 
multifacettes 
Ø 190 mm 
Livré sous coffret  
JEAN LOUIS SCHERRER  

    

 

REF :  SFT301 
SERVIETTE DE BAIN 
CATAMARAN WHITE   
1400 X 700 MM  
J-L SCHERRER SFT301 
Doux grand et confortable ! 
Drap de Bain CATAMARAN WHITE 
1400x700 mm 
Livré sous sac estampillé  
JEAN LOUIS SCHERRER  

 

REF :  SLW123 
PORTEFEUILLE PORTE 
CARTES CUIR CIRCUIT JEAN 
LOUIS SCHERRER SLW123 
Une allure sportive et 
décontractée  ! 
Portefeuille et porte cartes 
CUIRCUIT 
Cuir grosgrain  noir blanc et rouge 
118 x 95 x 15 mm 
1 emplacement billets 
8 emplacements cartes de crédit 
Livré sous coffret estampillé 
JEAN LOUIS SCHERRER  

    

 

REF :  STD306 
PORTE ORDINATEUR & 
DOCUMENTS CORSAIRE 
JEAN LOUIS SCHERRER 
STD306 
Discret et raffiné pour les voyages 
du quotidien !  
Porte ordinateur et porte document 
Microfibre noire - Doublure polyester 
Format cabine 75x410x320 mm  
Emplacement ordinateur  
3 poches ouvertes- 1 poche fermée 
1 poche pour portable -2 
compartiments 
Rangement pour instrument d' 
écriture 
Livré sous sac estampillé 
JEAN LOUIS SCHERRER  

 

REF : STD802 
PORTE ORDINATEUR ET 
DOCUMENTS STD802 JEAN 
LOUIS SCHERRER 
Confort et raffinement discret ! 
Porte ordinateur et documents 
microfibre chevronnée grise 
Compatible pour laptop 10' et 15' 
Hauteur 35 cm (sans les anses ) 
Largeur 43 cm 
Profondeur 14 cm 
2 compartiments zippés et 
matelassés 
Emplacement matelassé ordinateur 
Large et confortable bandoulière 
matelassée 
Format Cabine 
Livré sous pochette estampillée 
JEAN LOUIS SCHERRER  

    



 
 

Faites circuler le catalogue et retrouvez l’offre c omplète sur www.eceg.fr 

 

REF : STL802 
PORTE ORDINATEUR ET 
DOCUMENTS DOBBY GRIS 
JEAN LOUIS SCHERRER 
STL802 
Allure et raffinement ! 
Porte ordinateur et documents  
microfibre gris chevronné doublé 
JEAN LOUIS SCHERRER 
Hauteur 30cm 
Largeur 39 cm 
Profondeur 10 cm 
Format cabine 
Grande poche extérieure zippée 
Emplacement intérieur matelassé 
pour l' ordinateur 
Grande poche zippée intérieure 
Soufflets pour renforcés les cotés 
Large bandoulière matelassée 
Livré sous poche estampillée 
JEAN LOUIS SCHERRER  

 

REF : STF802 
PORTE ORDINATEUR ET 
DOCUMENTS SIMPLE DOBBY 
JEAN LOUIS SCHERRER 
STF802 
Simple et raffiné ! 
Porte ordinateur et documents 
matelassé JEAN LOUIS 
SCHERRER 
Microfibre grise doublée noire 
Hauteur 31 cm (sans les anses) 
Largeur 40 cm 
Profondeur 6 cm 
Grande poche intérieure zippée 
Emplacement intérieur matelassé 
pour l' ordinateur 
Livré sous poche estampillé 
JEAN LOUIS SCHERRER  

    

 

REF : STB801 
SAC DE VOYAGE GATSBY 
NOIR JEAN LOUIS SCHERRER 
STB801 
Un magnifique baroudeur ! 
Grand sac de voyage microfibre 
noir doublé JEAN LOUIS 
SCHERRER 
Hauteur 33 cm ( sans les poignées) 
Longueur 52 cm 
Profondeur 30 cm 
Double et large zip pour une 
ouverture centrale confortable 
Grand compartiment extérieur à 
large zip 
2 grands compartiments intérieurs à 
large zip 
Porte étiquette extérieur 
Large et confortable bandoulière 
Format cabine 
Livré sous poche estmpillée  
JEAN LOUIS SCHERRER  

 

REF : STX801 
SAC MARIN DE VOYAGE 
GATSBY NOIR JEAN LOUIS 
SCHERRER STX801 
Embarquez vous avec lui pour un 
voyage au bout du monde ! 
Sac marin de voyage microfibre 
noire doublé tissu noir 
JEAN LOUIS SCHERRER 
Hauteur 45 cm ( sans les anses) 
Largeur 37 cm 
Profondeur 25 cm 
Double ouverture à large zip inox 
Grande poche extérieure à large zip 
inox 
2 grandes poches intérieures 
zippées 
Large bandoulière clipsable 
Format Cabine 
Livré sous poche estampillée 
JEAN LOUIS SCHERRER  

    

 

REF :  SMD302 
MONTRE CATAMARAN 
UNISEX BLEUE JEAN LOUIS 
SCHERRER SMD302 
Sportive elle n' en est pas moins 
élégante ! 
Montre unisex bleue des mers du 
sud CATAMARAN Jean Louis 
SCHERRER 
Verre minéral- Mouvement MYOTA 
Bracelet bleu de mer à glissière 
détachable 
Longeur 180 mm - 210x40x8.5 mm 
Résistance à l'eau 3ATM 
Livré en coffret griffé J-L 
SCHERRER 

 

 REF :  SMK035 
MONTRE CHRONOGRAPHE 
SPEEDWAY JEAN-LOUIS 
SCHERRER SMK035 
Dimension 44 mm  
Couleur du cadran Black   
Matière du bracelet Rubber   
Type de montre Man  
Mécanisme Seiko   
Réf. du mécanisme VD53  
Couleur du bracelet Black   
Matière du boîtier StainlessSteel  
Résistance à l'eau 3 ATM  
Batterie SR920SW  
Epaisseur du boîtier 12mm   
Type de verre Mineral glass  
Type de bracelet 22mm   
Longueur 25.5cm  

    

 

REF : SM5554 
MONTRE ABSOLUTE ROUND 
UNISEX NOIRE CUIR JEAN 
LOUIS SCHERRER SM5554 
Un écran particulièrment original !  
Montre unisex J.L SCHERRER 
Ø 3.9 cm 
Verre minéral 
Bracelet cuir  noir 
Mouvement Miyota  
Pile SR626SW 
Résistance à l' eau 3 ATM 
Livré en coffret estampillé  
JEAN LOUIS SCHERRER   

REF : SMS747 
MONTRE PREMIERE AVEC 
CACHE  NOIR FEMME JEAN 
LOUIS SCHERRER SMS747 
Originale et pratique par son 
cache en cuir noir qui protège le 
verre!  
le cache en cuir estampillé JEAN 
LOUIS SCHERRER s'ouvre et se 
ferme d' un simple mouvement du 
doigt. 
Montre quartz Femme 
Mouvement Seiko 
Bracelet de cuir noir 
Verre minéral 2.7 x 3.3 cm 
Livré sous coffret estampillé 
JEAN LOUIS SCHERRER  

    



 
 

Faites circuler le catalogue et retrouvez l’offre c omplète sur www.eceg.fr 

 

REF : SM4004 
MONTRE QUARTZ UNISEX 
CANELLE JEAN LOUIS 
SCHERRER SM404 
Une élégante discrétion ! 
Montre quartz  
JEAN LOUIS SCHERRER 
Mouvement Seiko 
verre minéral 3.2 cm x 3.2 cm 
Coloris Cannelle 
Bracelet cuir canelle 
Livré en coffret estampillé  
JEAN LOUIS SCHERRER  

 

 REF :  SSF1504 
STYLO BILLE RACE JEAN 
LOUIS SCHERRER SSF1504 
Inspiré de la course automobile ! 
Stylo bille grillagé noir liseret rouge 
RACE JEAN LOUIS SCHERRER 
140x 14 mm 
Référence cartouche metal PK refill  
Livré sous coffret estampillé  
JEAN LOUIS SCHERRER  
 
 

    

    

 

REF :  ULP334 
PORTEFEUILLE PASSEPORT 
CUIR NOIR 140 X 110 x 20mm 
LISCIA UNGARO ULP334  
Un élégant partenaire du quotidien  
Portefeuille passeport LISCIA 
Cuir noir surpiqué UNGARO 
140 X 110 X 20 mm 
1 compartiment à billets 
1 emplacement passeport 
5 emplacements cartes de crédits 
Livré en coffret griffé UNGARO 

 

REF :  ULW327 
PORTEFEUILLE CUIR NOIR 
STORIA 120 x 97 x 20 mm  
UNGARO ULW327 
Un cuir micro perforé pour 
réhausser cet élégant portefeuille !  
Portefeuille STORIA UNGARO  
100 % cuir noir 
2 compartiments à billets 
8 emplacements cartes de crédit 
120 x 97 x 20 mm 
Livré sous coffret estampillé 
UNGARO 

    

 

REF :  ULE334 
PORTE IPAD CUIR NOIR 
SURPIQUE 268 x 215 x 5  mm 
LISCIA UNGARO ULE334  
Votre élégant compagnon  
au quotidien ! 
Porte IPAD LISCIA UNGARO 
268 x 215 x 5  mm 
Cuir noir surpiqué 
Livré sous coffret UNGARO 

 

REF :  UMD1315 
MONTRE EZIO GOLD CUIR 
NOIR Ø 40 mm UNGARO 
UMD1315 
Dimension 40 mm   
Couleur du cadran black   
Matière du bracelet leather   
Type de montre Man  
Mécanisme Miyota   
Réf. du mécanisme 2115  
Couleur du bracelet black   
Matière du boîtier Alloy   
Résistance à l'eau 3 ATM  
Batterie SR626sw  
Epaisseur du boîtier 11mm   
Type de verre mineral glass   
Type de bracelet 20mm  
Longueur 75x115mm  
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REF :  UMM352 
ONTRE HOMME METAL  
LORENZO DATEUR UNGARO 
UMM352 
Tendance résolument sport !  
Montre homme métal LORENZO 
Résistance à l'eau 3 ATM 
Mouvement Rhonda- Dateur  
Cadran verre minéral 
Batterie SR920SW 
235 x 40 x 9 mm 
Livré sous coffret UNGARO 

 

REF :  UMK354 
MONTRE CHRONOGRAPHE 
ETANCHE RENATO UNGARO 
UMK354 
Un grand classique UNGARO 
toujours tendance !  
Montre chronographe RENATO 
Résistance à l' eau 10 ATM 
Mouvement MYOTA 
Verre minéral - Dateur 
Ecran noir - Bracelet cuir noir  
240 x 41 x 14 mm 
Livré sous coffret UNGARO 

    

 

REF :  UMK1715 
MONTRE HOMME CUIR 
TIZIANO WHITE 
CHRONOGRAPHE UNGARO 
UMK1715 
Dimension 42.5 mm   
Couleur du cadran Silver   
Matière du bracelet Cuir  
Type de montre Unisex   
Mécaanisme Miyota   
Réf. du mécanisme OS20  
Couleur du bracelet Brown   
Matière du boîtier StainlessSteel  
Résistance à l'eau 5 ATM  
Batterie SR927SW  
Epaisseur du boîtier 12.3mm  
Type de verre Mineral glass   
Type de bracelet 20mm*18mm  
Longueur 85mm*125mm  

 

REF :  UPBR190 
PARURE STYLO ROLLER + 
STYLO BILLE AUGUSTA 
UNGARO UPBR190 
Le stylo bille :138 x 13 mm   
Couleur Black   
Matière de la base Brass 
Couleur de l'encre Blue   
Référence cartouche type Parker 
Le stylo Roller :138 x 13 mm 
Couleur Black 
Matière de la base Brass 
Couleur de l'encre Black 
Référence cartouche 
Schmidt SRC 888/0.7 mm  

    

 

REF :  UPBK328  
PARURE STYLO GRANITE 
NOIR LUSTRINI + 
PORTECLEFS UNGARO 
UPBK328 
Aussi original que raffiné !  
1 stylo bille laqué granité noir 
LUSTRINI UNGARO 137 x 11.8 mm 
1 Porteclefs à mousquet noir granité 
120x15x6x28 mm 
Livré sous coffret estampillé 
UNGARO 

 

REF : UTS703 
SAC A DOS VALISE 
FLORENCE UNGARO NOIR 45 
X 32 X 15 UTS703 
Un superbe sac à dos qui se 
transforme en une confortable 
valise ! 
Sac à dos valise UNGARO 
Tissu chevonné noir 
4 poches zippées 
2 bandoulières sac à dos 
hauteur 45 cm ( sans l' anse ) 
largeur 32 cm 
profondeur 15 cm 
Format cabine 
Livré sous poche estampillé  
UNGARO 

    

 

REF :  UTD702 
PORTE ORDINATEUR ET 
DOCUMENTS NOIR  
BOLOGNE 320 x 75 410 mm 
UNGARO UTD702 
Une allure résolument moderne!  
Porte ordinateur BOLOGNE 
UNGARO 
Cuir synthétique noir 
1 poche renforcé pour ordinateur 
1 emplacement portable 
1 poche fermée 
Format cabine 
320 x 75 x 410 mm  
Livré sus sac estampillé UNGARO 

 

REF :  UTS215 
SAC SHOPPING CARISMA 
NOIR 480 x 140 x 430 mm 
UNGARO UTS215 
Vos amies vont vous l' envier ! 
Magnifique sac shopping cuir 
synthétique GROS GRAIN 
CARISMA UNGARO 
Large bandoulière - 1 poche fermée 
480 x 140 x 430 mm 
Livré sous sac estampillé UNGARO 
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REF : UTB7011 
SAC DE VOYAGE GRAND 
REPORTER MILAN UTB7011  
Son allure de grand reporter  
baroudeur ne pourra que vous 
séduire ! 
Grand sac de voyage Reporter 
Tissu Terre de Sienne doublé noir 
UNGARO 
Hauteur 40 cm 
Largeur 78 cm 
Profondeur 24 cm  
Pattes de renfort surpiqués 
Grande poche extérieure zippée 
Grande poche intérieure zippée 
Large bandoulière surpiquée 
Livré sous poche estampillée 
UNGARO 

 

REF : UTL003 
PORTE ORDINATEUR ET 
DOCUMENTS GRIS TURIN 
UNGARO UTL003 
Extrêmement raffiné et astucieux 
avec ses nombreux rangements et 
son grand soufflet zippé! 
Porte ordinateur et documents 
tissu gris doublé noir UNGARO 
Hauteur 30 cm 
Largeur 40 cm 
Profondeur 6 cm 
Profondeur 10 cm avec le soufflet 
zippé 
8 emplacements intérieurs 
Emplacement matelassé intérieur 
pour l'ordinateur avec 2 rangements 
Grande poche zippée intérieure 
Grande poche zippée extérieure 
Bandoulière large et confortable 
Livré sous poche estampillé 
UNGARO 

    

 

REF :  UTL327 
PORTE ORDINATEUR & 
DOCUMENT NOIR STORIA 
400x30x270 mm UNGARO 
UTL327 
Indispensable au travail , vous l' 
emporterez partout !  
Ravissant porte ordinateur et 
documents en cuir synthétique 
microperforé STORIA UNGARO 
Emplacement ordinateur 
1 poche fermée- 400x30x270 mm  
Format cabine 
Livré sous pochette griffée UNGARO  

REF :  UTT327 
SAC TROLLEY STORIA NOIR 
550x285x340 mm  UNGARO 
UTT327 
Votre élégant compagnon de tous 
vos voyages !  
Superbe sac de voyage TROLLEY  
en cuir synthétique noir microperforé 
STORIA UNGARO  
1compartiement fermé- 1 
bandoulière 
550x285x340 mm  
Livré sous sac griffé UNGARO 

    

 

REF :  UTB327 
SAC DE VOYAGE STORIA 
MICROPERFORE NOIR 
450x250x345 mm UNGARO 
UTB327 
Volontairement sport et raffiné !  
Elégant Sac de voyage cuir 
synthétique noir microperforé 
STORIA UNGARO  
1 poche fermée 
450x250x345 mm  
Livré sous pochette griffée UNGARO 
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REF :  JMN9371 
MONTRE MVT MYOTA  
26 x 41 mm  JMN9371 
CHARLES JOURDAN  
Dimension 26 x 41 mm  
Couleur du cadran Black   
Matière du bracelet Cuir   
Type de montre Unisex   
Mécanisme Miyota  
Réf. du mécanisme 2035  
Couleur du bracelet Black   
Matière du boîtier Alloy  
Batterie SR626sw  
Epaisseur du boîtier 6.5 mm  
Type de verre Mineral 
Type de bracelet 18 mm  
Longueur 75 x 115 mm  

 

REF :  JMK745  
MONTRE CHRONOGRAPHE 
PRESIDENT CUIR NOIR 
CHARLES JOURDAN JMK745  
Une Montre chronographe d'une 
grande lisibilité ! 
Montre chrono Homme  
CHARLES JOURDAN 
Ecran 40 mm  
Couleur du cadran Silver  
Bracelet Cuir noir surpiqué 
Mouvement Miyota  
Dateur 
Résistance à l'eau 3 ATM  
Pile SR927SW 
Verre Minéral 
Livré sous coffret estampillé 
CHARLES JOURDAN  

    

 

REF :  JMF9451 
MONTRE HOMME 
BOULEVARD CUIR NOIR 
CHARLES JOURDAN JMF9451  
Originalité et design recherché! 
Montre unisex CHARLES 
JOURDAN 
Dateur à double écran 
Ecran blanc cassé Ø 31 mm 
Bracelet cuir noir surpiqué 
Mécanisme Seiko  
Réf. du méchanisme vx3p  
Résistance à l'eau 3 ATM  
Pile SR920SW  
Verre Minéral 
Livré en coffret estampillé 
CHARLES JOURDAN  

 

REF :  JMN959 
MONTRE ELLIPTIC MVT 
SEIKO Ø 40 mm CHARLES 
JOURDAN JMN959  
Dimension 40 mm  
Couleur du cadran Black  
Matière du bracelet Cuir  
Type de montre Femme   
Mécanisme Seiko   
Réf. du méchanisme PC21  
Couleur du bracelet Black   
Matière du boîtier Alloy  
Batterie SR626  
Epaisseur du boîtier 7.8mm   
Type de verre Mineral glass   
Type de bracelet 10mm   
Longueur 180mm 

    

 

REF :  JMM745 
MONTRE HOMME SKY METAL 
BROSSE CHARLES JOURDAN 
JMM745 
Une montre idéale pour l' homme 
élagant ! 
Montre homme métal brossé SKY 
Bracelet acier brossé 
Ecran acier brossé 32 mm 
Dateur 
Résistance à  l' eau 5 ATM 
Mouvement Miyota 
Livré en coffret estampillé 
CHARLES JOURDAN   

REF :  JMN955 
MONTRE FEMME BLACK CUIR 
NOIR LOGO CHARLES 
JOURDAN JMN955  
La montre si reconnaissable de 
CHARLES JOURDAN ! 
Montre femme logo   
CHARLES JOURDAN 
Ecran 42 mm 
Résistance à l' eau 5 ATM 
Bracelet cuir noir surpiqué 
Mouvement Miyota 
Livré en coffret estampillé 
CHARLES JOURDAN  

    

 

REF :  JTB918  
SAC DE VOYAGE 
ANTHRACITE 420x 140 x 310 
CHARLES JOURDAN JTB918 
Dimension 420 x 140 x 310 mm  
Couleur de la matière principale 
Grey Matière principale Toile  
Couleur de la matière secondaire 
Black  Matière secondaire PVC  
Couleur de la doublure Black   
Matière de la doublure Polyester  
Nombre de compartiments 3 
Emplacement ordinateur OUI  
Type de fermeture Zipper  
Rangement  instruments d'écriture 
OUI 

 

REF :  JTD902 
PORTE DOCUMENTS/ORDI.  
ALLURE 430x 325 x 90 mm 
CHARLES JOURDAN JTD902  
Dimension 430 x 325 x 90 mm   
Couleur de la matière principale 
Black  Matière principale Microfibre   
Couleur de la matière secondaire 
Black  Matière secondaire PVC  
Couleur de la doublure Black  
Matière de la doublure Nylon  
Nombre de compartiments 2 
Emplacement ordinateur OUI  
Type de fermeture Zipper   
Nombre de poche fermées1  
Nombre de poches ouvertes 2  
Poche pour portable OUI  
Rangement instruments d'écriture 
OUI Format cabine OUI 
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REF :  JTM918 
TROUSSE HOMME 
ANTHRACITE 240 x 65 x 130 
CHARLES JOURDAN  JTM918  
Couleur de la matière principale 
Grey Matière principale Toile   
Couleur de la matière secondaire 
Black  Matière secondaire PVC  
Couleur de la doublure Black   
Matière de la doublure Polyester  
Nombre de compartiments 3   
Type de fermeture Zipper   
Rangement  instruments d'écriture 
OUI 

  

    

NB : Le PVGC indique le Prix de vente publi c conseillé  
Offre dans la limite des stocks disponibles.  




